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ATA Nº 1495 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1476 – SESSÃO Nº 7 DO DIA 17 DE MARÇO DE 2025 – 
1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18 (dezoito) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pela Verª 
Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos trabalhos saudou colegas 
Vereadores e Vereadoras, aos ouvintes da Rádio São-pedrense, aos que nos assistem via 
Facebook, a presença da Secretária de Saúde Cristina Marconato, a Arquiteta do Município 
Priscila Sieg, também os demais presentes e a todos que nos ouvem via Rádio São-pedrense 
e nos assistem via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos 
Ofícios números 86 e 88 do Gabinete da Prefeita solicitando espaço para manifestação da 
Secretária de Saúde e da Arquiteta e que na forma do Inciso II do Art. 242 do Regimento, 
tendo a chefe do Poder Executivo solicitado o uso da palavra fora concedido o tempo de 10 
(dez) minutos a servidoras designadas Cristina Marconato e Priscila Sieg. A primeira a se 
manifestar foi a Secretária de Saúde Cristina Marconato: então boa tarde a todos gostaria 
de cumprimentar a Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara de Vereadores Verª 
Viviane Quevedo Alves; demais Vereadores e Vereadoras, autoridades presentes, demais 
colegas, as pessoas que nos escutam via Facebook e aos ouvintes da Rádio São Pedro. Então 
é com respeito e responsabilidade que venho a essa tribuna para prestar informações 
solicitadas pela Verª Iraci do Nascimento referente aos relatórios de gastos do Consórcio 
Intermunicipal da Região Centro dos Municípios dos meses de dezembro e janeiro onde eu 
vou fazer uma breve síntese dos valores e dos períodos porque geralmente o consórcio é 
prestado informações a cada 30 (trinta) dias geralmente final de ano novembro e dezembro 
o prazo ou diminui ou aumenta que foi o caso que aconteceu em dezembro, então, no 
período de 11/11/2024 ao dia 25/11/2024 onde referente a competência de dezembro foi 
gasto R$ 21.480,58 (vinte e um mil, quatrocentos e oitenta reais e cinquenta e oito 
centavos); no período de 26/11/2024 ao dia 10/1/2015 que é referente a competência de 
janeiro foram gastos R$ 70.402,17 (setenta mil, quatrocentos e dois reais e dezessete 
centavos); no período então de fevereiro que se refere a 11/1/2025 ao dia 10/2/2025 foram 
gastos R$ 68.823,24 (sessenta e oito mil, oitocentos e vinte e três reais e vinte e quatro 
centavos) então, em anexo tem os ofícios e tem os relatórios do consórcio, estão todos os 
valores, todas as casas que hoje a gente tem médicos, clínicas todos têm um relatório acho 
que mais ou menos 20 (vinte) páginas cada um acha que acredita que tenha vindo em anexo 
e só para também para pincelar para vocês entenderem então ali dezembro se refere esse 
valor de R$ 21.000,00 (vinte e um mil reais) se refere a 15 (quinze) dias em janeiro é 46 
(quarenta e seis) dias então provavelmente em janeiro os valores dos Técnicos e 
Enfermeiros vai dar um valor bem a mais porque se refere se refere a um mês e meio então 
vai dar mais ou menos esse valor que vai dar uma diferença grande assim, então, 
atualmente pelo consórcio a gente possui 3 (três) Médicos, 3 (três) Técnicos com 
remuneração de R$ 20,83 (vinte reais e oitenta e três centavos) a hora e 4 (quatro) 
Enfermeiros com remuneração de R$ 36,40 (trinta e seis reais e quarenta centavos), eles são 
os plantonistas e que todo mundo sabe que hoje em dia a gente trabalha com regime de 24 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


2 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
 “O Poder unido é mais forte.” 

32º de Instalação do Município. 33º de Emancipação Político-administrativa 

“Quevedos minha cidade, canto amado do Brasil.” 

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com      CJAB – Matr.: 1096 

“O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas, 

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

(vinte e quatro) horas na UBS – Unidade Básica de Saúde - a gente trabalha tempo integral 
então quem faz os plantões é o consórcio e esses valores eles dobram quando é feriado 
então vai a R$ 40,00 (quarenta reais) e alguma coisa ou R$ 70,00 (setenta reais) mais alguma 
coisa; também possuímos 3 (três) médicos em que o Clínico Geral é remunerado R$ 107,00 
(cento e sete reais), R$ 109,97 (cento e nove reais e noventa e sete centavos) a hora e os 
médicos especialistas tem a sua remuneração dependendo da especialidade de R$ 104,27 
(cento e quatro reais e vinte e sete centavos) a R$ 124,42 (cento e vinte e quatro reais e 
quarenta e dois centavos) a consulta então os Médicos Clínicos a hora médica é R$ 109,97 
(cento e nove reais e noventa e sete centavos) que são as pessoas que geralmente vem 
atender para suprir alguma férias, algum período de férias que hoje é o caso do Dr. Jefferson 
que está de férias, alguém do consórcio sempre vem para suprir essa demanda. Ainda 
possuímos as clínicas de Terapia Ocupacional, Psicologia e Fisioterapia em que os valores 
variam de R$ 25,00 (vinte e cinco reais) a R$ 35,00 (trinta e cinco reais) conforme o 
procedimento e está tudo isso elencado no relatório. Qualquer informação que vocês 
tenham dúvida é só né chegar na secretaria então só para título de conhecimento que em 
2024 a gente teve um gasto de R$ 638.637,57 (seiscentos e trinta e oito mil, seiscentos e 
trinta e sete reais e cinquenta e sete centavos) todo ano de 2024 foi gasto em torno de R$ 
650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil reais) de consórcio o que dá uma média de R$ 
50.000,00 (cinquenta mil reais) e pouco por mês para ter porque a gente sempre precisa 
dessa questão do plantão, vocês podem comparar ali também que eu botei uma tabela que 
eu comparo, faço comparativo de Enfermeiro e Técnico então é em torno de R$ 55.000,00 
(cinquenta e cinco mil reais) o que dá por mês R$ 29.000,00 (vinte e nove mil reais), então 
vai variando conforme a quantidade de horas que a gente precisa o feriado, então feriado 
eles também nos auxiliam com o plantão que é consórcio e para demais informações se 
vocês tiverem qualquer dúvida a Secretaria está de portas abertas, está bom. Passo a minha 
palavra. Manifestação da Arquiteta Priscila Sieg: boa tarde a todos, a Excelentíssima 
Senhora Presidente da Câmara Viviane de Quevedo, demais Vereadores e Vereadoras, 
colegas e munícipes que estão nos acompanhando então via Facebook e Rádio São-
pedrense. Eu venho por meio desse com respeito e responsabilidade esclarecer e apresentar 
o pedido referente à ponte então que é a via Passo do Mudo ali entre o Município de 
Quevedos e São Pedro que colapsou então devido às chuvas excessivas ali em maio 2024 
que a gente teve aquela quantidade de chuva absurda e desde lá a administração com os 
órgãos competentes vieram se empenhando, correndo atrás da verba que a gente 
protocolou então junto ao Sistema Integrado de Informações Sobre Desastres – SIISD, em 
maio um pedido. Aí a gente conseguiu então em junho, a gente recebeu autorização do 
empenho do valor de R$ 1.954.600,00 (um milhão, novecentos e cinquenta e quatro mil e 
seiscentos reais) e após a gente recebeu então a nota de empenho, autorização que foi 
autorizado esse valor e como ficou condicionado a liberação desse valor, então, com o 
anteprojeto, orçamento e cronograma para executar essa obra e ela é uma obra de grande 
complexidade e precisa de um profissional digamos especialista nessa área, a gente então 
contratou através da dispensação a FATEC (Fundação de Apoio à Tecnologia e Ciência) de  
que é uma empresa que é responsável  e que só executa esse tipo de projeto e em agosto 
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então através de estudos hidrológicos, ensaios de solo eles vieram aqui a gente foi a campo 
com o Adriano também e eles nos falaram então que nos moldes originais, ou seja, 
aproveitar os pilares não seriam suficientes porque a força da água hoje ela chega em torno 
de 7 m³/s (sete metros cúbicos por segundo) aqui no nosso no rio e aí é o dobro da região de 
Santa Maria. Eles ficaram também bem assustados devido à força da agua e aí então a gente 
pediu em outubro uma prorrogação do prazo porque a gente estava como é um projeto 
complexo, a gente precisava de mais tempo que foi então nos liberados até 22 (vinte e dois) 
de janeiro agora e aí ainda assim a gente foi correndo atrás do projeto e depois em 
novembro foi solicitado mais 180 (cento e oitenta) dias porque a gente precisava então da 
solicitação do prazo antecipadamente para a gente não correr o risco de perder a verba e, aí 
então eles nos aprovarem. Em novembro, em dezembro até 19 (dezenove) de julho, a FATEC 
então, nos solicitou uma reunião em janeiro com a Prefeita Tais e o Vice Olimar, aí a gente 
eles nos explicaram então qual seria as opções para eles concluir os trabalhos, eles nos 
mandaram então em fevereiro o orçamento, os responsáveis, todos os projetos estruturais, 
memoriais descritivos e 28 (vinte e oito) de fevereiro então a gente anexou ao SEI que é o 
Sistema Eletrônico de Informações e atualmente até 10 (dez) de Março a gente tinha que ele 
foi encontra em análise no setor do CORE – Conselho Regional de Engenharia - então ele 
está em andamento lá, já foi recebido só que ainda não tem aprovação para a gente licitar 
mas a gente está já entrando em contato com eles. Mas eu acho que seria isso as 
informações e qualquer coisa se vocês tiverem mais dúvidas acho que foi entregue ali para 
vocês e aí a gente tem a opção então da ponte que eles nos apresentaram, que hoje ela vai 
ser mantida na mesma altura devido a gente elevar ela seria então mais arriscado porque a 
gente precisaria de bastante aterro, aí se manteria de uma via simples então a visibilidade 
do motorista quando chegasse no topo seria prejudicada e ela vai ser reforçada, a gente 
solicitou então o orçamento que veio ele é um pouquinho a mais do que a gente já tem, a 
gente solicitou então o aditivo de valor para a gente poder licitar e acho que seria isso 
qualquer coisa o setor está à disposição. Finalizada as manifestações a Presidente agradeceu 
a Secretária da Saúde Cristina Marconato e a Engenheira Priscila Sieg. Em continuidade foi 
lido e baixado para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): PLC nº 3, de 13.3.2025, que 
altera a Lei Municipal nº 541, de 19 de Outubro de 2007, que dispõe sobre o Regime Jurídico 
dos Servidores Públicos do Município de Quevedos e, não havendo outras matérias foi 
realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores 
da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Ver. Rafael 
Sartori de Vargas e Verª Viviane de Quevedo Alves; da Bancada do Podemos (PODE) Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do União/Brasil: Ver. Alcione Quevedo 
Rodrigues; Ver. Luiz Antonio Santos Nágera e Verª Iraci Jaeger do Nascimento.  Em 
continuidade a Ata nº 1493 da Sessão Ordinária nº 1477 do dia 6.3.2025 – posta em 
discussão e votação foi aprovada  e a Ata nº 1494 da Sessão Ordinária nº 1478 do dia 
103.2.2025 – será distribuída na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Na qualidade de 
presidente do Legislativo gostaria de transmitir a seguinte mensagem em comemoração aos 
33 anos de emancipação de Quevedos donde nesta oportunidade farei o uso da Tribuna: 
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“Senhores Vereadores. Senhoras Vereadoras, Comunidade Quevedense. O motivo que me 
traz a esta tribuna é para destacar o 33º aniversário de emancipação político administrativa 
do município Quevedos. O Município de Quevedos jamais fechou suas portas para o 
desenvolvimento. Situado a região central do Rio Grande do Sul é constituiu-se num polo de 
ações empreendedoras e institucionais desenvolvidas nos últimos anos, tornaram a cidade 
um espaço de convivência e progresso para muitas famílias. é por isso que, paulatinamente, 
o povo Quevedense edifica sua felicidade, fundamentado no presente e inspirado nos 
compromissos do futuro. O Município de Quevedos foi emancipado em 20 de Março de 1992. 
Quevedos, é também conhecida como "Igrejinha dos Quevedos" que nos seus 33 de 
emancipação política-administrativa se misturam com a história de homens e mulheres que 
construíram nossa cidade. Quando comemoramos o aniversário do município celebrarmos 
todas as experiências de vida, de luta e trabalho dos nossos cidadãos, das nossas famílias 
que fizeram sua história e estão construindo o futuro da nossa Quevedos. Queremos 
parabenizar todos os Quevedenses que nasceram nesta cidade, todos aqueles que adotaram 
a cidade como sua terra.  Temos muito a comemorar no aniversário do município. Temos 
muito a contar aos nossos filhos e netos sobre o orgulho que temos de viver em uma cidade 
que está construindo um futuro digno para os filhos e filhas nascidos em Quevedos. Isso é 
resultado do esforço coletivo de todos os Quevedenses e do espírito empreendedor do nosso 
povo, das ações de entidades e lideranças e também de investimentos do poder público 
visando o desenvolvimento econômico, a geração de emprego e renda, com uma forte e 
efetiva política de inclusão social.  Enfim, temos muito a comemorar nos 33 anos do 
município. Porém, Quevedos ainda tem grandes desafios para o futuro. A tarefa de continuar 
investindo no desenvolvimento social que garante a ampliação de direitos e mais qualidade 
de vida a população, garantindo que só há desenvolvimento econômico com 
desenvolvimento social.  Os investimentos do poder público em saúde, educação, assistência 
possibilitam um trabalhador mais qualificado, diminuem os custos das empresas e geram um 
maior movimento econômico no município. Isso dinamiza a economia do município. Um 
segundo desafio para o futuro é ampliar, ainda mais, os investimentos públicos e privados na 
área econômica. Neste sentido o Município está empenhado na articulação de lideranças e 
viabilização de recursos para estas importantes obras. Por fim, estamos extremamente 
otimistas com o futuro. Quevedos vive uma nova relação com o governo do estado e o 
governo federal. Queremos cumprimentar os cidadãos Quevedenses pela passagem do 33º 
aniversário. Era o que tinha a dizer em nome da câmara de vereadores neste ano de 2025. 
Finalizo com parte do nosso hino: fica no planalto médio, este lugar abençoado, pedaço de 
chão sagrado do meu Rio Grande do Sul. Quevedos, minha cidade canto amado do Brasil!” 
Finda a manifestação da Presidente, foram ainda deliberados pelo plenário: Indicação nº 1, 
de 14.3.2025, de autoria da Verª Iraci do Nascimento, sugerindo a que a administração 
municipal envie à Câmara de Vereadores expediente contendo a readequação e reajuste no 
Padrão dos Vencimentos das categorias funcionais de Vigilantes e Serviços Diversos bem 
como prever do Difícil Acesso os servidores que são Serviços Diversos. Palavra com autora: 
saúdo a Presidente dessa Casa e os meus demais colegas Vereadores e Vereadoras, a 
comunidade aqui presente, também aos que nos ouvem via Facebook, ao Celso nosso colega 
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está sempre a nossa disposição e aos que nos ouvem na Rádio São-pedrense. Me inscrevi 
nesse espaço para fazer um comentário sobre Serviços Diversos a qual atuei muitos anos, 
hoje tem orgulho, sou aposentada onde fiz uma visita ao gabinete da nossa Prefeita ontem, 
fui recebida pela Prefeita e pelo Vice-Prefeito onde minha colega Solanja me acompanhou 
nessa visita, onde trocamos ideias e coloquei para ela a minha preocupação com as Serviços 
Diversos, trocamos ideias sobre estimular e dar um incentivos, um incentivo para elas o qual 
eu sempre tive vontade e nunca consegui, sempre me conformei com aquele salário com 
que nós tínhamos mas hoje me coloco no lugar delas, muito fui para fora, fui para as escolas 
do interior e eu sei o que é passar trabalho, eu sei o que é que é dificuldade, então, tive um 
maior apoio da nossa Prefeita e quero agradecer ela onde me incentivou que ocorresse 
atrás, que eu fizesse o projeto e que com certeza vai vir aqui para nossa mesa para nós 
aprovarmos e para mim vai ser uma grande satisfação então peço para os meus colegas que 
assinem juntamente comigo esse pedido. Era isso não muito obrigada. Indicação nº 2, de 
14.3.2025, de autoria da Verª Iraci do Nascimento, sugerindo a que a administração 
municipal envie à Câmara de Vereadores expediente contendo a readequação ao bolsa-
auxílio dos alunos estagiários considerando o convênio com o Centro Integrado Empresa-
Escola (CIEE) – proposição posta em discussão e votação, foi aprovada. Ainda deliberados o 
Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 8, de 10.3.2025, emitido de forma favorável ao PLM nº 8 e o 
Projeto de Lei nº 8, de 12.2.2025, que dispõe sobre o regime de adiantamento de numerário 
para despesas de pronto atendimento – postos em discussão e votação foram aprovados. 
Em continuidade não havendo outras matérias a serem deliberadas pelo plenário e 
passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente e temos 5 
(cinco) Vereadores inscritos todos com tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde 
concedo a palavra ao 1º (primeiro) Ver. Alcione Quevedo: saúdo a Presidente Verª Viviane 
Quevedo, saúdo nosso Diretor Celso Bueno, saúdo os colegas Vereadores, as colegas 
Vereadoras, saúdo a Secretária Cristina Marconato, saúdo a nossa Engenheira Priscila, saúdo 
a nossa população aqui presente, saúdo os ouvintes da Rádio São-pedrense e os que nos 
assiste via Facebook. Essa semana é muito importante pois celebramos não apenas o 
aniversário da nossa cidade, mas também tudo que ela representa para cada um de nós. 
Esse é o momento de reflexão sobre a trajetória de lutas e conquistas sobre pessoas que 
lutaram e lutam para nós chegarmos até aqui, que construíram e que continuam a lutar pelo 
desenvolvimento desse município, da nossa cidade que vem em constante desenvolvimento, 
fruto do trabalho de cada profissional que por aqui deixou o seu legado e é graças a 
dedicação e ao trabalho de tantos que continuamos a crescer e sonhamos com grande 
desenvolvimento através daqueles que sonham com uma cidade a cada dia melhor. 
Parabéns a todos os Quevedenses por seus 33 (trinta e três) anos de história, que Jesus 
abençoe a cada dia mais esse lindo chão que tanto amamos. Parabéns e obrigado. 2ª 
(segunda) Vereadora inscrita Iraci Nascimento: dispenso saudações. Quero agradecer a 
nossa Secretária de saúde a Cristina pelo esclarecimento não é Cristina? muito obrigada 
porque às vezes a gente ouve assim nos comentários “ah, o Técnico de Enfermagem está 
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ganhando tanto” e para nós saber responder essas pessoas eu sempre digo que nós temos 
que saber a verdade ano é Cristina, então, muito obrigado e quando houver mais 
esclarecimentos venha até aqui para nós colocar para nossa população. A nossa Engenharia 
Priscila também muito obrigado pelos esclarecimentos que a nossa população merece esse 
esclarecimento, assim como tem vários outros tipos de esclarecimentos. Ontem fiz uma 
visita no Gabinete da Prefeita onde teríamos assunto para conversar uma tarde toda, sobre 
assuntos, sobre dúvidas que eu tinha sobre as meninas dos Serviços Diversos, sobre os 
nossos Estagiários que teve mães que me procuraram, que se queixaram que o salário é 
pouco onde a Prefeita me colocou a par do motivo de estar esse salário e quero agradecer a 
ela todos os esclarecimentos, ao Olimar também Vice-Prefeito que estava lá e também me 
prestou vários esclarecimentos e, também vou pedir para ele que assim como a Priscila 
prestou esclarecimento da ponte que logo ele possa também nos esclarecer sobre o ônibus, 
o trajeto de Quevedos a São Pedro do Sul ou de Quevedos a Toropi, que sei que já estão com 
projeto bom aí, que já estão de atrás mas vou deixar para eles que eles prestem esses 
esclarecimento para a população porque assim São Sebastião e São João Mirim eles sempre 
nós cobram, se a gente sabe dizer alguma coisa, então, esses esclarecimentos que foram 
prestados hoje com certeza é muito importante para nossa comunidade. Também trocamos 
ideias com a Prefeita sobre incentivar as nossas Serviços Diversos, ver o que está de errado 
acontecendo, a qual me dedico muito, tenho orgulho da profissão e pedir para ela que desse 
um carinho especial a elas, então logo logo vamos ter aí novidades, vão ter coisas boas e 
também trocamos ideias sobre a biblioteca, sobre a EMEI – Escola Municipal de Educação 
Infantil - sobre uma visita que a gente fez na EMEI de Jari e quero agradecer aquelas pessoas 
maravilhosas que nos receberam os Professores e Diretores mas esse daí depois eu vou 
deixar para Solanja que é um assunto dela mas só quero agradecer aquelas pessoas pois 
tínhamos uma curiosidade de ver o que que se vai dentro de móveis de uma EMEI onde 
fomos recebidos não é Solanja, com muito carinho e esse do ônibus também é uma 
preocupação do nosso Ver. Alcione aonde fomos e conversamos juntos, eu, a Solanja, o 
Alcione e o Tonho então eu levei até a Prefeita esse assunto também onde já tinha também 
algo de bom para me contar e então vou deixar para ela, que ela preste um esclarecimento 
para nossa comunidade que a nossa comunidade precisa de esclarecimento de coisas 
verdadeiras, não adianta nós ficar querendo passar o que nós não soubemos. Então era isso. 
O meu muito obrigado a todos. Passo a palavra a 3ª (terceira) inscrita Verª Solanja Baggio:  
saúdo a Presidente desta Casa senhora Viviane, saúdo a colega Iraci, saúdo dos demais 
Vereadores, saúdo o Celso - nosso Diretor Geral, saúdo a Secretária de Saúde a Cristina, 
saúdo a Engenheira Priscila, saúdo os demais visitantes que nos visitam hoje nesta sessão, 
saúdo a Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras e saúdo os que nos 
escutam via Facebook. Me  inscrevi nesse expediente para fazer um pedido de providências 
para o senhor Secretário de Obras o senhor Oscar, pedido feito pela Rosane Schmidt Baggio 
lá da Comunidade de São Sebastião que é a limpeza dos mata-burros, tem 2 (dois) mata-
burros ali na propriedade dela que é aquela estrada na frente do Sandro Koglin daí ela 
colocou que os 2 (dois) estão entupidos de terra e sujeira que devido a seca ela não 
consegue colocar os gados para lá que saem para o corredor e também pedido para o 
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senhor Oscar é para fazer patrolamento naquela estrada lá de São Sebastião e roçadas 
também lá porque está muito suja a estrada, as beiras das estradas e as estradas agora 
também a subidas estão bastante danificadas e agora os produtores lá estão precisando 
para fazer o carregamento dos fumos e lá também tem pessoal que tiram leite e usam 
também o transporte escolar; outro pedido de providências para o Chefe dos Serviços 
Urbanos senhor Alessandro que é a troca de 3 (três) lâmpadas que estão queimadas ali na 
pracinha Leopoldino Menezes, que a pracinha é de baixo. Também gostaria de colocar da 
visita que a gente fez na EMEI de Jari daí inclusive nessa visita a Prefeita a gente colocou que 
a gente foi muito bem recebida lá pela inclusive estava a Secretária de Educação no 
momento, uma Professora Becker e a Diretora a Dona Emília receberam nós muito bem, 
mostraram para nós as salas lá e a gente verificou que é tudo muito simples, então a gente 
gostaria de colocar para nossas mães que a gente também está preocupada com 
funcionamento dessa EMEI e a gente está aqui para ajudar no que for preciso, se precisar 
que seja feita uma rifa, uma ação entre amigos, a gente está aqui à disposição para o que 
der e vier para ajudar essas mãe e quero parabenizar o 33º (trigésimo terceiro) aniversário 
do nosso município, dizer que Nossa Senhora dos Remédios e Jesus que abençoe o Poder 
Legislativo, que abençoe o Executivo e que a gente está aqui para trabalhar para o bem do 
nosso município, parabenizar a nossa comunidade, parabenizar as atividades que está tudo 
muito bonito, o Feirão do Sicredi e as festividades todas que vão acontecer até o dia 20 
(vinte). Por hoje era isso muito obrigada. Passo a palavra o 4º (quarto) Vereador inscrito 
Rafael Sartori: gostaria de cumprimentar a Presidente da Casa Verª Viviane Quevedo, 
demais colegas Vereadoras e Vereadores, cumprimento Celso - Diretor Geral, a Natiele - 
nossa funcionária, também cumprimento a Secretária de Saúde Cristina Marconato, demais 
funcionários que se fazem presentes e pessoas da comunidade, também saúdo os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense e os internautas que nos assistem via Facebook. Eu 
gostaria de começar a parabenizando e agradecendo a Secretária e a Engenheira Priscila 
pelas suas palavras, é assim que se faz uma administração com harmonia entre os Poderes, 
pois vieram aqui esclarecer algumas dúvidas e tirar as dúvidas da população e com certeza 
Secretária Cristina não é, não são gastos, são investimentos para nossa população pois não 
adianta ter dinheirinho em caixa e a nossa população está desassistida então dentro das 
necessidades temos que atender a nossa população e esse gasto do consórcio com certeza é 
bem mais barato do que se fosse os funcionários concursados devido ao valor da hora pois 
como todos sabem e referente a ponte do Goiabal tenho acompanhado o empenho da 
administração de atender essa necessidade que o pessoal daquela comunidade realmente 
necessita e vai estar sendo contemplado. Quero também parabenizar o nosso município, 
parabenizar o Sicredi pelo feirão que que realizou o 3º (terceiro) Feirão do Sicredi que 
movimentou o comércio na pessoa da Gerente Cíntia e demais funcionários do Sicredi e 
fizeram um belo feirão com apoio da Prefeitura, parabeniza a prefeitura por esta bela 
Semana do Município que está em andamento e convido todos a participarem porque ainda 
teremos vários eventos, eventos para toda a família e a população deve participar para 
prestigiar o nosso município. Estamos comemorando o nosso 33º (trigésimo terceiro) 
aniversário e com certeza o nosso município é um município especial mas não pelo 
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administradores que passaram, pelas autoridades pois cada um fez sua parte, cada vez o 
município se desenvolveu e os administradores estão ali para isso mas o diferencial que eu 
vejo do nosso município são as pessoas, aqui todos se tratam de formas iguais, não interessa 
sua classe social ou sua condição financeira ou cargo que ocupa, todo mundo conversa de 
maneira de igual para igual com raras exceções como a exceção que confirma a regra, mas 
de uma maneira geral vejo que em outros municípios é bem maior essa segregação, essa 
distância, então, parabenizo toda a nossa população Quevedense, aqueles que aqui 
nasceram como disse a nossa Presidente e o que os que nos adotaram, com certeza 
chegaram aqui foram muito bem recepcionados pela nossa população e adotaram esse 
município como seu. Meu muito obrigado e meus parabéns a nosso município. Passo a 
palavra o 5º (quinto) e último Vereador inscrito Hélio Menezes: quero cumprimentar a 
Presidente a colega Verª Viviane e cumprimentando-a cumprimento demais colegas 
Vereadoras, colegas Vereadores, ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos dão a 
honra escuta e os nossos munícipes que acompanham essa sessão através do Facebook; 
quero fazer também um cumprimento especial nossos visitantes a nossa Secretária de saúde 
Cristina Marconato e agradecer pelas seus esclarecimentos nessa tribuna e isso é importante 
para nós e para nossa população, quero cumprimentar nossa Arquiteta Priscila também, 
agradecer também pelos seus conhecimentos em relação a ponte Passo do Mudo que é 
muito importante, é importante que todos fiquem sabendo do andamento desse projeto de 
obra da recuperação da ponte; quero cumprimentar demais funcionários o Adriano, a 
Enfermeira Elisa, a Josi e a Natiele. Eu quero primeiramente parabenizar a todos os nossos 
munícipes pelos 33 (trinta e três) anos de emancipação política-administrativo, pelo trabalho 
desenvolvido por cada um pelas lutas e  convidá-los para quarta-feira, às 8:30 (oito horas e 
trinta minutos) estarmos presente na sessão solene aonde estaremos homenageando o 
nosso 1º (primeiro) Prefeito o Senhor Pedro Ivo, Senhor Aldori Flores Vieira pelo seu 
trabalho; o nosso parlamentar Pedro Westphalen, proposição de minha autoria, um Decreto 
Legislativo do ano passado de 2024 (dois mil e vinte e quatro) só que estamos realmente 
devido ao período eleitoral não podemos fazer essa homenagem ao ano passado estamos 
fazendo agora; nosso Senador Luiz Carlos Heinze também será homenageado; o Dr. Nilton 
Rosa e a Família Cechin então conto com a presença de vocês e todos lá no Centro de 
Tradições Gaúchas Mangueira de Pedra para que nós possamos reconhecer os trabalhos 
dessas pessoas que foram todos importantes no processo emancipativo no nosso município. 
Quero também fazer um comentário, hoje, agora as 5 (cinco) horas estivemos reunidos, 
estava o Adriano junto ali com a Comissão que trata do Projeto de Lei de número 1 (um) de 
2025 (dois mil e vinte e cinco) da alteração a Lei Orgânica, onde esse projeto prevê alteração 
de 2 (dois) artigos e acrescenta 2 (dois), 3 (três) artigos substantivos na Lei Orgânica onde eu 
solicitei Adriano, ao Dr. Júlio da DPM (Delegação das Prefeituras Municipais) que esteve 
dando palestra aqui que fizesse um projeto substitutivo junto com a minha colega Iraci e 
com a minha colega Solanja para que ficasse bem claro qual a data que cada pessoa, cada 
funcionário vai se aposentar porque ficava subentendido, inclusive não tinha e por isso 
estamos criando seus artigos na Lei Orgânica, não tinha ali a data, o período e ficava tudo 
subentendido que a pessoa se aposentaria em tal período mas não estava claro. Então agora 
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está claro, vai ficar claro até que o projeto de lei está, os atuais servidores vão ser mantidas 
as mesmas regras, ou seja, a mulher vai se aposentar com 55 (cinquenta a cinco) anos e 30 
(trinta) anos de contribuição, o homem com 60 (sessenta) anos e 35 (trinta e cinco) de 
contribuição os novos daí a partir da PEC – Proposta de Emenda à Constituição – que está 
tramitando na Câmara de Deputados será seguido de acordo com a lei que o INSS – Instituto 
Nacional de Seguridade Social - criar provavelmente vai ser 62 (sessenta e dois) as mulheres 
e 65 (sessenta e cinco) para os homens mas para os novos funcionários, então isso porque 
que está demorando um pouco o projeto de lei, é que a gente vê que é um projeto muito 
importante para os nossos funcionários, que a gente tem que tem que estudar bem para a 
gente não fazer bobagens, para garantir que pelo menos por 35 (trinta e cinco) anos de 
aposentadoria de cada um de nós. Seria isso meu muito obrigado.” Não houveram inscrições 
no Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) assim como na Tribuna Livre (RI, Art. 221) e, antes 
do encerramento a Presidente renovou o convite a toda a comunidade para participar e a 
todos os presentes no dia 19 (dezenove) de Março da sessão solene com início às 9:00 
(nove) horas no CTG Mangueira de Pedra. Encerrando os trabalhos a Presidente considerou 
que todas as manifestações e solicitações são importantes e que todas serão encaminhadas 
a seus destinatários, marcou a próxima sessão ordinária será realizada no dia 24 (vinte e 
quatro) de Março, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas nesse plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto. Esta reunião foi presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves, secretariada pela 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que 
eu Verª Solanja Maria Vedovato Baggio – Secretária, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim, pela 
Secretária e Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 
Secretária     Presidente 
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